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Der Braunbär ist ein _____________________________, der sich im  

Passgang vorwärtsbewegt.  

Beim Passgang werden je beide Beine einer _____________________ 

gleichzeitig bewegt. 

Die Höchstgeschwindigkeit eines Braunbären beträgt bis ________km/h, was  

bei seinem Gewicht erstaunlich ist.  
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Braunbären können zudem gut klettern und ________________________.  

Deshalb ist es fast unmöglich einem Braunbären zu entkommen.  

Sich ______________________________ wird daher als geeignetste  

Strategie zum Überleben empfohlen.  
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Die Population in Österreich mit ca. _________________ Tieren ist aber  

überschaubar und die Chance auf einen Braunbären in freier Wildbahn zu  

treffen, ist _____________________  

Dies umso mehr, da Braunbären eher _______________________  

Waldbewohner sind.  

Außer man begegnet einer ______________________________ 

Diese greift Menschen an, um ihre ________________________ zu  

verteidigen.  
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